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 (2/8ٌّذسِ)
 گير خود رامديون :تفكر منظم وياد داشت برداري دقيق هستم )اديسون( تمام پيشرفت هاي عالم

 هي تاشد هساحت آى چمدر است؟  8ٍاًدازُ ػرض آى  44هحيط   هستطيلي  - 1

 121د (                             112ج (                                          18ب (                               14الف (  

 كدام دستِ از اػداد ًوي تَاًٌد اضلاع هثلثي تاشٌد. -2

  9ٍ4ٍ3د(                                6ٍ4ٍ3ج(                                 5ٍ4ٍ3ب(                                   5ٍ5ٍ3الف(  

 باشذ كذام است؟13طر آى ٍق12هساحت هستطيلي كِ طَل آى  -3

 60د(                                   30ج(                                        34ب(                                 156الف( 

 

36هساحت يك هثلث لائن الساٍيِ هتساٍي الساليي   -4
2

cm ٌد ساًتي هتر است؟است. اًدازُ ارتفاع ٍارد تر ٍتر چ 

 1د(                                     6ج(                                        2ب(                                    8الف(  

 هساحت شكل هماتل كدام است ؟ -5

 

الف(  
2

51 
ب(                      

2
323                         )55ج                         )2د 

 هحيط شكل هماتل كدام است ؟ -6

 

الف(  
2

51 
ب(                      

2
323                         )55ج                         )2د 

 چٌد است ؟    aدرشكل هماتل همدار -7

 

 32د(                                   7ج(                             5ب(                         4الف(  

 

 ساًتيوتر تراتر است تا: 4ٍ6ٍ8هساحت هثلثي تِ اضلاع  –8

 153د(                                      156ج(                                    154ب(                           12  الف(

 

1 

1 
1 1 

1 

1 

1 
1 1 

1 

34
 

a2 a 

8 



 

22 

 

 (91)تيسَّشاى ضلؼي هقابل چٌذ است؟ 4هحيط-9

 72د (                            64ج (                                 32 ب (                  36الف (

 

 كدام است ؟ 10ٍ8ٍ6هساحت هثلثي تِ اضلاع  -10

 24(  د                                         36ج(                                           48ب(                                     10الف(  

 

 چمدر است؟  xدر شكل هماتل همدار -11

 8د(                                4ج(                             5ب(                          24الف(  

 

cmABدرشكل هماتل  -12 10 است؟ تاشد هساحت ّر هرتغ كَچك چٌد ساًتي هتر هرتغ 

 

 20د(                      30ج(                                25ب(                           10الف(  

                         

 هساحت هثلث هماتل چمدر است؟-13

                                                                                              

                                                                                          32د(                     36ج(                               12ب(                       6الف(      

 

 تراتركٌين حجن آى جٌد تراتر هي شَد؟   mاگرضلغ هكؼثي را   -14

mتراتر                           ب(    mالف(   
mج(                                 2

 تراتر m3د(                                 3

 

 اضلاع هثلث لائن الساٍيِ اي سِ ػدد زٍج هتَالي است هساحت ايي هثلث چمدر است ؟-15

 48د(                                  24ج(                                    -30ب(                                           80الف(   

 كدام است ؟ CDتاتَجِ تِ شكل هماتل اًدازُ ارتفاع ٍارد تر ضلغ -16

                    4د(                                   6ج(                               10ب(                           8الف(   

    

 چمدر است؟ AC تاتَجِ تِ شكل هماتل اًدازُ -17

 6/8د(                        5/8ج(                      55ب(                          35الف(  
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شذ ، ساًتي هتر با32ساًتي هتر ٍهحيط هثلث برابر  8در يك هثلث هتساٍي الساقيي ارتفاع ٍارد بر قاػذُ برابر   -18

 هساحت هثلث كذام است؟

 42د(                                     64 ج(                                      32 ب(                                     48 الف( 

شين رديف سين خار دار بك 3هتر هربغ است .اگر بخَاّين دٍر ايي زهيي را 225هساحت يك زهيي هربؼي شكل  -19

 (92)تيسَّشاى، چٌذ هتر سين ًياز دارين؟

 2700د (                              675ج (                               180ب (                         75الف (

 هساحت چْار ضلؼي هماتل چٌد است؟-20

 

 38د(                            95ج(                             5/47ب(                            76الف( 

 

 چمدر است؟  xدر شكل هماتل همدار زاٍيِ  -21

 150د(                         135 ج(                        120ب(                         105الف(  

 

 كدام است xدرشكل هماتل شش ضلؼي هٌتظن است همدار -22

 

 5د(                               10ج(                             36ب(                          33الف(  

 هماتل در دايرُ هحاط است ًسثت طَل يك كواى تِ ضلغ شش ضلؼي هٌتظن تراتر است تا:شش ضلؼي هٌتظن -23

 

الف(    


ب(                       3
3
                             )ج 



د(                                22
22

 

ساًتي هتر است ،ًسثت تفاضل هساحت دٍ دايرُ تِ هساحت دايرُ تسرگتر چِ  8ٍ16لطرّاي دٍ دايرُ تِ ترتية -24

 لدر است ؟

الف(      
4
ب(                           9

9
ج(                                        4

3
د(                                          2

4
3 

PR ٍSMQSٍسط Mٍ ًقطِ PQٍسط NًقطPQRِدرهثلث  -25 2  .هي باشذ 

 كذام است؟PQRبِ هثلث  NSMًسبت هساحت هثلث

 الف( 
4
ب(                                                                 1

12
1 

 ج(  
9
د(                                                                   2

8
1 

 

 

4 
32 x 
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11 
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 هي باشذ. 12هساحت هثلث قائن الساٍيِ هتساٍي الساقيٌي را حساب كٌيذ كِ طَل ٍتر آى  -26

 72د(                               48 ج(                                      18 ب(                                     36 الف( 

 

 كدام است؟ xدر شكل هماتل همدار  -27

54ب(                          3الف(    5/1د(                              2/4ج(                             /

ساًتي هتر تاشد اًدازُ ارتفاع ٍارد تر ٍتر چٌد  10ٍاًدازُ ٍتر آى  6ٍ 8الساٍيِ اي اگر اضلاع  لائن هثلث لائن  -28

 است؟

 5/2د(                                       6/1ج(                                   4/2ب(                                 8/4الف(  

 

ABCدرهثلث  -29
 16ين دارAB  ٍ12BC ٍ30



B :هساحت هثلث تراتر است تا 

      69 د(                                    64 ج(                                            48 ب(                                   36 الف( 

 ساًتي هتر است هحيط هثلث كذام است؟ 3كل زير شؼاع  ّرسِ دايرُ هواس بر ّن هساٍي در ش-30

     31812ب(                                           31212الف(

 31218 د(                                          31818ج(       

 

 كذام است؟  CDكواًي زدُ اين، طَل پارُ خط  OAٍ بِ شؼاع  Oبِ هركس -31

104ب(                         22الف(                  

 224 د(                         84ج(  

 هساحت شكل هقابل كذام است؟-76

 32 د(                       324ج(                316 ب(                  24 الف( 

 كذام است؟xدرهثلث قائن الساٍيِ  هقابل هقذار -32

      2 د(                             4 ج(                          8 ب(                         16 الف( 

 است طَل ّر ساق آى چمدر است؟32ٍلاػدُ آى 120اًدازُ زاٍيِ راس هثلث هتساٍي الساليٌي-33

 2 د(                                 2ج(                                3 ب(                                 1 الف( 

3 

x 

x 

120 8 

12 

2x+3 

146
 2x-3 

A 

M 

C 
D O 

1 

7 

 3 



 

30 

 

 تاشدكدام است ؟ 60تاشد ٍيك زاٍيِ آى 8هساحت هثلث لائن الساٍيِ اي كِ ٍتر آى -34

 4 د(                                 34ج(                                 38 ب(                                 12 الف( 

 هحيط هثلث لائن الساٍيِ هتساٍي الساليي هماتل چٌد است؟-35

 

)(الف(   229                       )ب)( 2218                     )12د(                          23 ج 

 

ساًتي هترهرتغ است .اًدازُ ارتفاع ٍاردتر ٍتر آى 36هساحت يك هثلث لائن الساٍيِ هتساٍي الساليٌي -36

 چٌدساًتي هتر است ؟

 3 د(                                23ج(                                  26 ب(                               6 الف( 

 ساًتي هتر است هحيط ًخ دٍرسِ دايرُ كذام است؟ 1در شكل زير شؼاع  ّرسِ دايرُ هواس بر ّن هساٍي  -37

26الف(                                                 )ب1212     

 326 د(                                          366ج(       

 

 چمدر است؟  xدر شكل هماتل همدار  -38

 4د(                              27 ج(                             5ب(                          45الف(  

 

60تاشد ٍيك زاٍيِ آى 12هساحت هثلث لائن الساٍيِ اي كِ ٍتر آى   -39 
 تاشدكدام است ؟ 

 24 د(                                 318 ج(                                38 ب(                                 12 الف( 

 چمدر است؟  xدر شكل هماتل همدار  -40

 12د(                          23 ج(                     6ب(                         53الف(  
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ساًتي هتر هحيط شكل چِ قذر است؟  2ٍشؼاع  Oقسوتي از دايرُ است بِ هركسAB واى درشكل هقابل ك-41

(3) 

 

229 ج(                 2211ب(                227الف(                      )223د 

 

 

كدام  A ٍBطثك هسير رسن شدُ حركت كردُ است . فاصلِ هستمين دٍ ًمطِ  Bتا ًمطِ  Aهَرچِ اي از ًمطِ-42

 است ؟

 

 100د(                        08 ج(                                40 ب(                          60 الف( 

 

 

 ، هطاتك شكل زير رسن شدُ است .هساحت لسوت رًگي كدام است؟ )م( سِ ًين دايرُ تِ لطر ّاي اضلاع هثلث-43

                    12 ب(                                                  48 الف( 

 314د(                                                   22 ج(   

 

 

از دايرُ تسرگ كِ تر دايرُ كَچك هواس است  ABهتر دارين، ٍترساًتي  10ٍ6دٍ دايرُ ّن هركس تِ شؼاع ّاي  -44

 چٌد ساًتي هتر است؟

 16د(                              228 ج(                                 22ب(                              8الف(   

 

 كدام است؟ANتاشد ،آًگاُ هواس 6BCٍ2BTساًتي هتر هرتغ ٍاًدازُ  24در شكل هماتل هساحت هثلث -45

 

 10 د(                               8 ج(                                 4 ب(                          6 الف( 

 

 

 درجِ باشذ چيست؟ 30ٍيك زاٍيِ اش  12ٍ8هساحت هتَازي الاضلاػي كِ دٍضلغ آى -46

 24د(                                     72 ج(                                  48 ب(                                  96 الف( 
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دايرُ ٍهختصات ًقطِ كسهرOدر شكل هقابل  -47









2

2
A ِهي باشذ اًذازُ زاٍي



B كذام است؟ 

30 الف( 
                        )45 ب

                            )60 ج
                     )522 د /

 

 

 

 كذام است؟AHاست ارتفاع BCٍسط 8BC ٍM هماتل ABCدرهثلث قائن الساٍيِ -48

))تَجِ  


 15C   )) 

 4 ب(                                                                      2الف( 

 3د(                                                                                6 ج(  

 چٌد است؟ OHطَل4CDٍ ٍتر ػوَد ترآى5EFدر شكل هقابل قطر دايرُ -49

 

 25/2د(                             25/1 ج(                             5/1 ب(                           5/2 الف( 

 است؟ چٌد OHطَل8CDٍ ٍتر ػوَد ترآى10EFدر شكل هقابل قطر دايرُ  -50

 

 5د(                            3 ج(                             5/3 ب(                           5/2 الف( 

 

ساًتي هتر باشذ ًسبت  5ساًتي هتر رسن كردُ اين ، اگر فاصلِ هركس دايرُ تا ٍتر  24دريك دايرُ ٍتري بِ طَل  -51

 (92سَّشاى)تي؟هساحت دايرُ بِ هحيط آى كذام است

 الف (
2

د (                               4ج (                             2 ب (                          13
5
13 

 

 

 برابر است با: a2شؼاع دايرُ هحيطي هثلث هتساٍي الاضلاػي بِ ضلغ-52

الف(   
3

a                                   )ب
3

2a                                   )32 جa                              )3دa 

 

هركس دايرُ كَچك است . mهركس دايرُ تسرگ Oٍدر شكل زير-53

13اگر OAٍ13 Amٍ22Omِتاشد،اًدازُ زاٍيOAmكدام است؟ 

120 الف( 
                 )100 ب

                         )110 ج
                     )90 د

 
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 ساًتي هتر است.  3هتساٍي الاضلاع است ٍشؼاع دايرُ ACBهثلث در شكل  هقابل -54

 كدام است؟ّرضلغ هثلث اًدازُ 

 33د(                          32 ج(                                 3ب(                            36الف(   

 

 كدام است؟ANهي تاشد ،آًگاُ طَل هواس 10BCساًتي هتر ٍاًدازُ 32در شكل هماتل هحيط هثلث  -55

 

 5د(                         8 ج(                               4 ب(                           6 الف( 

  

زاٍيِتاشؼاع دايرُ هساٍي است CEٍدر شكل هقابل -56 20E ُاست. اًداز


AOD كدام است؟ 

30 الف(  
                 )40 ب

                         )50 ج
                     )60 د

 

 

 

 

ز دايرُ ّا يك باشذ طَل ًخ چِ قذر هطابق شكل ًخي را بِ دٍر دايرُ ّاي زير بستِ اين . اگر شؼاع ّر يك ا-57

 (91تيسَّشاىاست؟)

82 الف(  r                )ب r16                    )122 ج r                        )دr12 

 تا شد .چٌد تراتر ارتفاع ٍارد تر ٍتر آى است؟ 18اليٌي كِ ٍتر آى هساحت هثلث لائن الساٍيِ هتساٍي الس -58

 81د(                                           36ج(                                        27ب(                                   9الف(  

 

 هحاط هي كٌين شؼاع ايي دايرُ برابر است با: Rدايرُ اي را هطابق شكل در ربغ دايرُ اي بِ شؼاع-59

 

)(الف(    12 R                 )2بR                       )ج 
12 

R                       )د
12 

R 

ACABهتساٍي الساقيي است ABCهثلث-60  اًذازُ ارتفاع.BH :برابر است با 

 4د(                            6/3 ج(                                  4/2 ب(                     8/4 الف( 
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 برابر است با: CDايرُ باشذ، اًذازُ پارُ خط هركس ربغ دOاگر -61

33الف(                          )33ب                         )5د(                         3 ج 

 

 

 تساٍي الاضلاع بِ شؼاع دايرُ هحيطي آى كذام است؟ًسبت شؼاع دايرُ هحاطي هثلث ه -62

الف(   
2
د(                                      2ج(                                  3ب(                               3

2
1 

 

در شكل هقابل-63


 30B ٍOٍ 1هركس دايرُ استR طَلBC:برابر است با 

 3د(                                  2ج(                                3ب(                               2الف(   

 

 

cmACOAدر شكل هقابل -64 4 ٍO. هقذار هركس دايرُ استBC:برابر است با 

 34د(                          4ج(                              3ب(                           24الف(   

 

 

 

هترليس بخَرد سايِ  1هتر است.اگر ًردباى  3بر رٍي ديَاري قرار دارد كِ سايِ آى رٍي زهيي  xًردباًي بِ طَل -65

 است با:هتر هي شَد . ارتفاع ديَار برابر  5آى 

 هتر 5/9د(                                  هتر 9ج(                   هتر               5/8 ب(     هتر                            8 الف( 

 ساًتي هتر كذام است؟ 8هساحت هثلث هتساٍي الاضلاػي بِ ضلغ -66

 34د(                                      32ج(                                  324ب(                               316الف(   

ساًتي هتر باشذ قطر  7ساًتي هتر رسن كردُ اين ، اگر فاصلِ هركس دايرُ تا ٍتر  48دريك دايرُ ٍتري بِ طَل -67

 (92)تيسَّشاى ؟هتر است دايرُ چٌذ ساًتي

 24د (                                50ج (                                        25 ب (                                   54الف (

 كدام است ؟ 5ٍ4ٍ3ًسثت حجن تِ لطر هكؼة هستطيلي تِ اتؼاد  -68

 12د(                                         26ج(                                           25  ب(                               6الف(    
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تِ كدام  ABCهي تاشد،هحيط هثلث 4تراتر BCٍارتفاع ٍارد تر ضلغ 17ABٍ5ACاًذازُ ABCهثلثدر -69

 (91)تيسَّشاى  ػدد ًسديك تر است؟

 15د(                                    14 ج(                                           13 ب(                                  12 الف( 

كدام ADهي تاشد ،آًگاُ طَل هواس 15BCساًتي هتر ٍاًدازُ 48ل هحيط هثلث در شكل همات -70

 (91)تيسَّشاىاست؟

 

 18د(                       16 ج(                               12 ب(                           9 الف( 

 
 

 

 (92تيسَّشاى )چِ لدر است؟AFتاشد كواى 2ABٍ32ADرتغ دايرُ است اگر EOFدر شكل هقابل -71



 الف( 
3

2
 ب(                      

6


ج(                                
4


د(                              
4
3



 

 هساحت چْار ضلؼي هماتل چٌد است؟-72

)(الف(   422                    )ب)( 212  

 

)(ج(   224                           )12د   

 

ضلؼي ًصف هساحت هستطيل  6ضلؼي هٌتظن برابر است.اگر هساحت 6شكل زير ػرض هستطيل با ضلغ در -73

 (91تيسَّشاى باشذ،ًسبت طَل بِ ػرض هستطيل كذام است؟)

الف(   
2
ب(                              3

2
ج(                                  33

3
 33د(                                   3

 (91)تيسَّشاىچقذر است؟Aoدرشكل هقابل اًذازُ پارُ خط -74

                 12ب(                                            34الف(   

104 ج(                                               )14 د 
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 (91)تيسَّشاىكدام است؟BC ،آًگاُ ضلغ هي تاشد6AMساًتي هتر ٍاًدازُ 30در شكل هماتل هحيط هثلث  -75

 

 18د(                         8 ج(                              9 ب(                           5/7 الف( 

 

12درشكل هقابل اضلاع هثلث بر دايرُ هواس است. اگر-76 ABACٍ8BC ُباشذ اًذازAE  برابر است

 (92)تيسَّشاىبا:

    3 ب(                 5/1 الف( 

                         2د(                      5/2 ج( 
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